

2.5万伏电击大难不死

16岁男孩全身冒烟严重烧伤,还安慰妈妈说最想吃馅饼



桑姆大难不死

英国威根市16岁男孩桑姆·康宁汉姆为了从当地一座铁路桥上捡回一只飞出去的橄榄球时,结果在桥上遭遇25000伏高压的电击,桑姆当即被抛出7.5米远,摔到了桥下的铁轨上,他全身衣服都在电击事故中被烧毁,浑身不断冒着烟。然而令人意想不到的

是,16岁的桑姆却在电击事故中奇迹般地存活了下来,甚至打电话向母亲报“平安”。医学专家称,桑姆的遭遇简直就是一个不可思议的奇迹。

被电流击出7.5米远

今年5月1日晚,桑姆和朋友在家附近的铁路边玩橄榄球时,橄榄球飞到了铁路上方的一座天桥上。桑姆随后试图爬上铁路桥,准备捡回遗失的橄榄球。可是令桑姆做梦也没想到的是,铁路桥上方悬挂着一些高压电缆,而他脚上所穿的靴子正好拥有钢制鞋尖,高压线上的电荷顿时被他鞋尖的金属吸引了过来,在一道刺目的闪光中,桑姆顿时遭遇了25000伏高压的电击,他还没有明白过来怎么回事,就被强大的电击力道抛出7.5米远,摔到了铁路桥底下的铁轨上。

桑姆的朋友全惊呆了,看到桑姆不省人事地躺在铁轨上,他的朋友们赶紧打电话报警求救,救援人员迅速通知铁路部门,停开了所有到威根市的列车。

头发烧焦浑身冒烟

当救援人员赶到现场时,发现桑姆身上的所有衣服都在电击事故中被烧毁,他的浑身都在冒着烟,然而,桑姆却奇迹般地幸存了下来。救援人员赶到现场没多久,桑姆就苏醒了过来,他设法打通了母亲安的电话,告诉了她发生的一切。

桑姆40岁的母亲安·康宁汉姆说:“我在几分钟内赶到了现场,我发现他身上的所有衣服都被烧毁了,他从头到脚都在颤抖。他的头发也被烧焦了,救援人员用绷带在包扎他的腿,可绷带下面却仍在冒着烟。我简直无法相信自己的眼睛,我无法相信他居然还活着,我想没有任何人会相信。”

康宁汉姆称,桑姆只记得一道闪光后,他就“开始旋转了起来”。安说:“虽然他身上十分疼痛,但他和我说话时仍然没有失去幽默感,他说他很想念馅饼的味道。”

严重烧伤大难不死

据悉,桑姆的大腿、手臂、

后背和脸部都在电击事故中遭遇了严重的烧伤,他目前仍在默西塞德郡威斯顿医院的专门烧伤科接受治疗,他需要接受皮肤移植手术,但专家相信,桑姆将来可以获得彻底的康复。英国医学专家称,桑姆遭遇25000伏电击仍能大难不死,实在是太幸运了。英国沃里克大学工程学教授菲尔·毛比说:“通过铁路桥上方电缆的电流强大到足以杀死任何人,它能穿透皮肤,甚至让人立即心跳停止。”毛比称,桑姆当时距电缆不到0.3米远,强大的电荷可能通过空气传到了他的体内。

英国铁路部门将对这起离奇的电击事故展开调查,英国铁路部门一名发言人说:“人们被铁路桥上方的电缆电流击中的事故可说相当罕见,如果有人遭遇电击,通常是因为踩到了铁轨边上的高压电缆上。”英国交通警察局一名发言人说:“我们认为铁路附近是一个危险性很高的地方,人们不应该随便到铁路线附近去玩耍。”

客机飞行员炫特技差点撞机

拿搭载上百名乘客的民航客机玩空中特技,在飞行途中让孩童进入满是精密仪表的驾驶舱……法国航空公司一名飞行员驾机途中让一男孩到驾驶舱参观,还为他“表演”高空特技,险些造成两机相撞。法国航空安全部门已就此事展开调查。

左右乱转炫耀特技

英国《每日邮报》6日报道,法国航空公司一架空中客车A320客机3日上午从英国曼彻斯特飞往法国巴黎,上面有143名乘客。驾驶舱内,除了相关工作人员,竟然还有一名13岁的法国男孩。

飞行途中,乘客突然觉得,飞机好像跳起了“摇摆舞”,左一下,右一下。现年40岁的乘客肖恩·鲁滨逊来自英国兰开夏郡罗森代尔。他说:“飞行员毫无预警地驾驶飞机向左急转,然后又猛地转回来,显然是在向法国男孩展示自己的驾机技术。”

鲁滨逊和其他一些乘客认为飞行员为向男孩炫耀而不好好驾驶,而那名男孩显然感到满意。鲁滨逊注意到,男孩与飞行员们握手,走出驾驶舱时“带着灿烂的笑容”。

猛然升空躲过撞击

男孩离开驾驶舱几分钟

后,飞行员通知乘客准备降落。突然,乘客听到驾驶舱里传来警报声。一名英国乘客说:“飞机引擎猛然加速,我们一下子往后上方弹去。”鲁滨逊说,“飞行员操纵飞机急剧攀升。坐在我前面的两名乘务员满脸惊恐,紧紧抓住自己的座椅”,“飞机显然遇上麻烦。也许飞行员注意力不集中,开了小差”。

乘客们惊慌失措,大声祈祷。飞机往上攀升1万英尺后才重新恢复平稳。飞行员向乘客解释,当时空中交通管制部门通过无线电警告他,“往上拉,往上拉,往上拉1万英尺,你快撞上其他飞机了”。20分钟后,这架飞机安全降落在法国巴黎戴高乐机场。

客机乘客十分不满

法国航空公司已就男孩参观驾驶舱和险些撞机两事展开调查。公司发言人说,法航“极为严肃地”看待这一事件。法国运输部门一名官员说,法国和英国都禁止乘客进入飞机驾驶舱。乘客们对男孩进入驾驶舱一事尤为不满。

鲁滨逊认为,这名法国男孩认识飞行员和驾驶舱工作人员,也许是飞行员的亲人或朋友。男孩走出驾驶舱时,“乘务员揉了揉他的头发,然后把他领回座位”。

奥乱伦恶父可能还糟蹋了“外孙女”

奥地利恶父约瑟夫·弗莱茨勒囚禁女儿24年,与之生下7名子女的惊人乱伦案不久前曝光。奥警方6日进一步怀疑,弗莱茨勒可能在女儿伊丽莎白·弗莱茨勒逐渐失去兴趣后,已把魔爪伸向他和伊丽莎白所生的女儿科斯汀。

英国《每日电讯报》说,由于长期的地下生活,42岁的伊丽莎白衰老严重,头发花白,看起来就像她68岁母亲罗斯玛丽丽的姐妹。正因为这样,警方担心,年轻的科斯汀可能已取代伊丽莎白,成为弗莱茨勒的第二个乱伦对象。



15岁时的伊丽莎白

天花板藏有很多高技术装置,我们需要专家来检查。”

警方认为,一些材料重,弗莱茨勒不可能一个人搬动,警又不存在他有同谋的证据。警方怀疑,弗莱茨勒可能在扩建囚室时胁迫“囚犯”一起帮忙。

媒体先前报道称,弗莱茨勒曾威胁“囚犯”,只要他们试图逃跑,就会向囚室释放毒

气,杀死所有人。

妓女也拒绝接待他

弗莱茨勒乱伦案曝光后,一家他经常光顾的妓院吧台工作人员说,弗莱茨勒行为变态,许多妓女都因害怕拒绝和他做生意。

38岁的克里斯托弗·F已在林茨的“奥斯坦德别墅”妓院工作6年时间。他说,弗莱茨勒是店里常客,不仅飞扬跋扈还变态之极。他有性虐待嗜好,有时还要求性工作者装成死者,不少妓女拒绝为他服务,这一“罢工”现象“极端罕见”。他说:“95%的客人完全正常,3%轻微不正常,弗莱茨勒则属于那2%极端变态的人,他绝对精神错乱。”

陈立希(新华社供本报特稿)

英男子打嗝一打就是15个月

通常情况下,喝一杯水就能止住打嗝,但英国男子克里斯托弗·桑兹打嗝一打就是15个月,至今仍未停止,生活苦不堪言。自去年2月起,现年24岁的桑兹便开始饱受打嗝困扰。他平均每2秒打一次嗝,每天打嗝12小时。也就是每小时打嗝1800次,每天2.16万次,每年近790万次。如此算来,在过去15个月内,桑兹已经打了近1000万个嗝。

桑兹尝试过所有可能有效的办法,从高技术手段到民间流传的偏方。他曾坐进加压室,倒立喝蜂蜜,但没能让他停止打嗝。他说仅喝水的方式他就尝试过100多种。

2006年9月,桑兹连续两周不停打嗝。也不知为什么,

打嗝后来自己停止了。怎料去年2月起,桑兹又开始不停打嗝,并一直持续至今。打嗝发作时,桑兹无法吃饭、睡觉,也不能驾驶汽车,与别人交流也总令他感到尴尬。作为一名职业歌手,打嗝让桑兹根本无法正常演出。桑兹说:“我总是感到身体不适,打嗝令我呼吸困难,胃也烧得难受。”

医生们仔细研究后认为,桑兹胃部的一片瓣膜出现问题,导致酸液倒流,以至他不停打嗝。桑兹即将在诺丁汉的女王医疗中心接受微创手术,医生会把他胃部上端开口处包裹在他食道的尾部。相信术后桑兹便会停止打嗝。据悉美国男子查尔斯·奥斯本曾连续打嗝68年。

“外孙女”可能成第二对象

19岁的科斯汀现仍在昏迷中,警方还未能和她谈话或检查她的身体,确定她是否受到性侵犯。由于终生居住在没窗户的地下囚室,科斯汀出现器官衰竭症状。两周前,她因肺部感染首次离开囚室,进入医院治疗,昏迷至今。正是她入院引起警方对弗莱茨勒怀疑,从而揭开一桩惊人乱伦案。

8重门牢牢锁住“地牢”

调查中,警方发现,弗莱茨勒自制的地下囚室有严密“防御系统”。在囚室通往地面的出口通道,弗莱茨勒安装了8道门,全配有传统锁,其中3道门另附有电子锁,一道门更是重半吨。警官弗朗茨·波尔策说:“他们没有逃跑的可能,只有他有钥匙。打从一开始,他就打算建一个监狱。他痴迷于此,设计得很详细。墙壁和

妈妈,我深深感谢你!

温馨五月天 爱在亲情蔓延时

上海精菜馆 SHANGHAI CUISINE

春季新品菜肴上市

订餐电话: 83700077 83733737
地址: 广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面)